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 Manzanita Charter Middle School__  _____                                 

461 33rd. Street, Richmond, CA 94804 ~  (510) 222-3500 ~  Fax (510) 222-3555

www.manzy.org

Agenda para la junta de la mesa directiva del 4 de enero de 2022
1. Llamada al orden
1.1. La junta fue llamada al orden por Margarita Vaca a las 7:40 PM 
2. Información general

2.1 Cualquier registro público con relación a algún tema en la sesión abierta que esté en la agenda que sea posible revelar y que sea distribuida por Manzanita Charter Middle School menos de 72 horas antes de la sesión pública estará disponible en el campus de la escuela para inspección pública y también estará disponible en la sesión pública. El Consejo de Manzanita Charter Middle School proveerá arreglos razonables para personas con discapacidades que planean atender las reuniones de consejo que contacten a la oficina: (510) 222-3500.
3. Procedimiento de apertura

3.1 Tomar lista de los miembros de la junta de consejo
Miembros Presentes: 

Margarita Vaca

Sanjuana Villalobos

Blanca Gonzalez

Shalon Thompson

Miembros Ausentes: 

Janet Martinez

Otros Presentes: 

Martin Coyne Sr. 

Martin Coyne Jr.

Angie Canham

Jim Trombley


3.2 Revisión y adopción de la agenda
4. Sesión cerrada

4.1 Ninguna para 4/1/2022 

5. Reconocimientos

5.1 Ninguna para 4/1/2022
6. Informe Fiscal

El saldo bancario a partir del 30 de noviembre fue $792,068.57. No hubieron ingresos o gastos extraordinarios. 

Tenemos 72 alumnos y estamos anticipando la pérdida de $400,000 este año. 

California distribuye fondos a las escuelas según las inscripciones del año anterior. Después de 6 meses, cambian el presupuesto basándose en la asistencia actual de la escuela. 
7. Autorización de la Agenda



7.1 Artículos enumerados bajo el título Autorización de la Agenda serán considerados rutinarios y serán aprobados con una sola resolución. No habrán discusiones separadas de estos temas; sin embargo, cualquier tema podrá ser removido de la sección Autorización de la Agenda a solicitud de cualquier miembro del consejo o el director ejecutivo, y después podrán actuar ante ellos por separado. 


7.2 El consejo considerara la adopción del registro de las decisiones tomadas durante las siguientes juntas:

26 de abril de 2021
25 de mayo de 2021 

8 de junio de 2021

17 de junio de 2021 

29 de junio de 2021

23 de julio de 2021

7 de diciembre de 2021
MOVIDO por Margarita Vaca para aprobar las minutas. 

SECUNDADA por Shalon Thompson  

El movimiento PASÓ UNÁNIMEMENTE.

8. Comentario Público 

· El público podrá dirigirse al consejo con cualquier tema que esté bajo la jurisdicción de Manzanita Charter Middle School. 

· Para temas que están en la agenda, el público puede comentar a la hora que el consejo considera el tema, los comentarios serán limitados a dos minutos cada uno. 

· Para temas que no están en la agenda, el público deberá comentar durante comentario público. Estos comentarios serán limitados a dos minutos cada uno.  

· Para cumplir con la Ley Brown, el consejo escuchará los comentarios de los oradores, pero no podrán discutir ni tomar medidas respecto a los temas presentados. Los miembros del consejo están muy limitados en sus respuestas a declaraciones o preguntas hechas por personas comentando sobre temas que no están en la agenda. Los miembros del consejo o empleados pueden: (1) pedir clarificación, (2) hacer anuncios breves, (3) reportar brevemente sobre sus propias actividades, (4) referir un asunto a un empleado u otro recurso para información, (5) pedirles a los empleados que se comuniquen para la siguiente junta sobre el tema, o (6) solicitarles a los empleados que pongan el tema en una agenda futura (Gov. Code 54954.2)

9. Negocios y Medidas

9.1 Programa de estudios independientes 2021-2022
En el pasado, si los estudiantes viajaban, les dábamos un paquete de estudio. Al completar el paquete durante su ausencia, los alumnos recibían crédito académico y la escuela recibía los fondos por su asistencia. Esto ha cambiado. Necesitamos elaborar un plan más sólido, que sea aprobado por la mesa directiva. Necesitamos establecer el plan por si sea necesario cerrar a causa de COVID para que los alumnos reciban crédito por su trabajo y la escuela reciba crédito por darles clases. Los planes de enseñanza a distancia requieren una ausencia de por lo menos cinco días. 

9.2 Entrenamiento para la Ley Brown- Young, Minney & Corr
La Ley Brown tiene como requisito un entrenamiento para todos los miembros de la mesa directiva. Estamos investigando las diferentes opciones, ya que hay diferentes tipos de entrenamiento a escoger. Todavía no sabemos si será en línea, en persona, o una combinación de ambos. 

MOVIDO por Shalon Thompson para aprobar las los negocios y medidas. 

SECUNDADA por Blanca Gonzalez  

El movimiento PASÓ UNÁNIMEMENTE.

10. Actualización del director ejecutivo 
Durante el mes de enero, hicimos una presentación de ELCAP al condado. La presentación salió excelente y fue muy bien recibida. 
Nuestro horario nuevo está bien establecido y los estudiantes están cooperando muy bien con los cambios. Tenemos un segundo grupo de 7º grado que formamos a consecuencia de los cambios de horario. 

También hemos hecho algunos cambios con respecto a los empleados. Kim Jones ha comenzado a dar clases de lectura intensiva y de ingles a los alumnos de 7º grado en lugar de ciencias. Marcella Kerbein es la maestra nueva, y está intentando asegurarse de que nuestro plan de estudios esté alineado con los estándares del distrito. 
También hemos contratado a una consejera. Ella comenzará a trabajar con nosotros en cuanto sus huellas digitales sean procesadas. Ella es una madre de uno de los alumnos de Manzanita, y estará viniendo dos veces por semana. Ella trabajó en el puesto de consultor de comportamiento con AWFCT (un grupo que se especializa en alumnos con autismo), y está entrenada en PROAC (un programa que trabaja en como evitar la violencia en as aulas). Está muy emocionada por trabajar con nosotros. 

Adicionalmente, Marcella está entrenada en como dar pruebas de ELPAC. Tenemos dos alumnos que necesitan tomar las pruebas, así es que ella nos estará ayudando con eso. 
Tuvimos que tomar en cuenta todos estos cambios al hacer la decisión de eliminar el puesto de Chantel Caldwell, nuestra directora de planes de estudio. Esto fue necesario para darnos cupo para los roles que consideramos necesarios para los cambios que queremos hacer en la escuela.

El hecho es que estamos muy atrasados con estos procedimientos. Deberíamos de haber hecho las pruebas de CAASPP, y los alumnos deberían de haber tenido tres pruebas para poder practicar para estas alturas. Tenemos la esperanza de que podamos traer por lo menos una prueba. 
Con nuestras clases intensivas estamos tratando de permitir tiempo para adelantar la tarea y apoyar a los alumnos con tutoría. 

11. Actualizaciones de los miembros del consejo
Sanjuana pidió más aclaración acerca de la posición que se elimino. Hablamos más a fondo sobre Chantel Caldwell y la decisión que se tomó al eliminar su posición. 

12. Calendario de la junta de consejo

12.1 Lista completa de juntas de consejo está disponible en página 5.
13. Aplazamiento

13.1 El presidente aplazó la junta de consejo a las 8:37
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Calendario de juntas de la mesa directiva de 2021-2022
Todas las juntas se llevaran a cabo a las 7:30 pm en la escuela Manzanita Favor de registrarse en la oficina principal en 461 33rd St, Richmond CA 94804

4 de enero, 2022 

17 de febrero, 2022 

8 de marzo, 2022 

12 de abril, 2022 

3 de mayo, 2022 

14 de junio, 2022

21 de junio, 2022 

