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Minutas para la junta de la mesa directiva del 16 de noviembre, 2021
1. Llamada al orden
1.1 La junta fue llamada al orden por la presidenta del consejo, Shalon Thompson a las 7:36 PM
2. Información general
2.1 Cualquier expediente público divulgable con relación a algún tema en la sesión abierta que esté en la agenda que sea posible revelar y que sea distribuida por Manzanita Charter Middle School menos de 72 horas antes de la sesión pública estará disponible en el campus de la escuela para inspección pública y también estará disponible en la sesión pública. El Consejo de Manzanita Charter Middle School proveerá arreglos razonables para personas con discapacidades que planean atender las reuniones de consejo que contacten a la oficina: (510) 222-3500.
3. Procedimiento de apertura
3.1 Tomar lista de los miembros de la junta de consejo 

Miembros de la mesa directiva presentes:

· Sanjuana Villalobos

· Shalon Thompson 

· Blanca Gonzalez

· Margarita Vaca

· Miembros de la mesa directiva ausentes: 

· Janet Martinez

Otros presentes:
· Martin Coyne Sr.

· Martin W. Coyne Jr. 

· Chantel Caldwell

· Robin Rivera

· Angie Canham

· Tanya Levi

· Samantha Flores
3.2 Revisión y adopción de la agenda
Miembros de la mesa directiva y otros presentes fueron notificados que la agenda fue repartida en ingles y español, al igual que la información acerca del plan ESSER III y la beca que estaremos discutiendo. Cualquier detalle que los miembros del consejo sienten que debería de ser cambiado o agregado a la agenda puede comentarlo en este momento. 
MOVIDO por Shalon Thompson para aprobar la agenda.

SECUNDADA by Sanjuana Villalobos.

El movimiento PASÓ UNÁNIMEMENTE.
4. Sesión cerrada 
4.1 Ninguna para 16/11/2021
5. Reconocimientos 
5.1 Ninguna para 16/11/2021
6. Autorización de la Agenda
6.1 Artículos enumerados bajo el título Autorización de la Agenda serán considerados rutinarios y serán aprobados con una sola resolución. No habrán discusiones separadas de estos temas; sin embargo, cualquier tema podrá ser removido de la sección Autorización de la Agenda a solicitud de cualquier miembro del consejo o el director ejecutivo, y después podrán actuar ante ellos por separado.
6.2 El consejo considerara la adopción del registro de las decisiones tomadas durante las siguientes juntas:  
26 de octubre, 2021
Minutas del 26 de octubre han sido traducidas y están disponibles en inglés y español. 
MOVIDO por Shalon Thompson para aprobar las minutas.

SECUNDADA by Sanjuana Villalobos.

El movimiento PASÓ UNÁNIMEMENTE.
7. Comentario Público

· El público podrá dirigirse al consejo con cualquier tema que esté bajo la jurisdicción de Manzanita Charter Middle School. 

· Para temas que están en la agenda, el público puede comentar a la hora que el consejo considera el tema, los comentarios serán limitados a dos minutos cada uno. 

· Para temas que no están en la agenda, el público deberá comentar durante comentario público. Estos comentarios serán limitados a dos minutos cada uno.  

· Para cumplir con la Ley Brown, el consejo escuchará los comentarios de los oradores, pero no podrán discutir ni tomar medidas respecto a los temas presentados. Los miembros del consejo están muy limitados en sus respuestas a declaraciones o preguntas hechas por personas comentando sobre temas que no están en la agenda. Los miembros del consejo o empleados pueden: (1) pedir clarificación, (2) hacer anuncios breves, (3) reportar brevemente sobre sus propias actividades, (4) referir un asunto a un empleado u otro recurso para información, (5) pedirles a los empleados que se comuniquen para la siguiente junta sobre el tema, o (6) solicitarles a los empleados que pongan el tema en una agenda futura (Gov. Code 54954.2)

Sanjuana mencionó que los alumnos prefieren cubrebocas negras en lugar de las que son blancas y azules, pidiéndonos que consideráramos tener ambos colores disponibles para que estén mas dispuestos a ponerse cubrebocas limpias cada día en lugar de usar la misma todos los días. Clarificamos que la administración ya esta al pendiente de la preferencia por cubrebocas negras, pero que desafortunadamente no siempre es posible conseguirlas ya que son las primeras en acabarse en las tiendas. Seguiremos esforzándonos por satisfacer las necesidades y preferencias de los alumnos lo mejor que podamos.      

Martin W. Coyne Jr. mencionó la partida de Linda, refiriéndose a la sesión cerrada que será el jueves, 18 de noviembre. El jueves será el momento de votar y discutir las causas y ramificaciones de la abrupta renuncia de Linda. Todas las preguntas y preocupaciones sobre el asunto se plantearán solo en ese momento. 
8. Propuestas de Acción

Ninguna para 16/11/2021
9. Actualización fiscal 
9.1 Actualización del plan ESSER III
El plan ESSER III, el cual presentamos en la junta de la mesa directiva en octubre, aún es esencialmente el mismo en todos sus detalles. Neil, nuestro contacto de la oficina del condado, hizo algunas sugerencias, las cuales hemos adoptado (por ejemplo, eliminar grupos de alumnos pequeños en las aulas como una de las metas en nuestro plan). El plan ESSER III actualizado es el que tienen hoy ante ustedes.
10. Informe Fiscal
· El saldo bancario reconciliado del 31 de octubre fue $731,726. 

· Tuvimos un deposito de $181,334.23 en octubre. La mayoría del deposito fue compuesta de: 
· Fondos de ESSER $41,297

· Cuenta para la protección educativa $64,823

· Aporcionamiento de septiembre $53,800

· En septiembre, Manzanita recibió todos los fondos que habían sido diferidos el año ($119,234). 
· No hubieron gastos inusuales en octubre. 
· El primer reporte provisional será presentado en nuestra siguiente junta el 7 de diciembre de 2021. Este reporte será un recuento de nuestros ingresos y gastos de julio, agosto, septiembre y octubre. 
MOVIDO por Shalon Thompson para aprobar el informe fiscal. 

SECUNDADA by Sanjuana Villalobos.

El movimiento PASÓ UNÁNIMEMENTE.

11. Actualización del director ejecutivo
11.1 Subsidio para Efectividad Educativa (propósitos informativos únicamente)

En el año escolar 2021-22, más de 42% de la población estudiantil de Manzanita Charter Middle School son estudiantes ELL (English Language Learners, o estudiantes cuyo primer idioma no es ingles). Manzanita utilizará la mayoría de los fondos para recibir una evaluación experta de nuestro programa actual de desarrollo del idioma inglés (ELD), y para proporcionar orientación sobre la mejoría programática. Estos fondos, si son otorgados, pueden ser utilizados a nuestra discreción en el transcurso de varios años. 
12. Actualizaciones de los miembros del consejo
Ninguna para 16/11/2021

13. Calendario de las juntas de consejo 
13.1 Lista completa de juntas de consejo está disponible en página 6.
14. Aplazamiento
14.1 El presidente aplazó la junta de consejo a las 8:06 PM 
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HORARIO DE JUNTAS DE LA MESA DE CONSEJO
13 de septiembre, 2021

15 de septiembre, 2021 (junta especial para aprobar los datos reales sin auditar) 

26 de octubre, 2021 

2 de noviembre, 2021 

7 de diciembre, 2021 

4 de enero, 2022 

1 de febrero, 2022 

8 de marzo, 2022 

12 de abril, 2022 

3 de mayo, 2022 

14 de junio, 2022

21 de junio, 2022 

